24

25.

26.

27.

28.

29.

30.

.MpaBuUnbHbLIN TPEYTONbHUK «KaTUTCS» BOKPYr KBadpata  %la ek

(cM. pucyHok cnipaBa) Kakyio TpaekTopuio onuiet ) o

OTMeYeHHaaA TO4YKa, npexnge 4emMm U OHa, U BeCb -7 s

TpeyrofibHMK BEPHYTCA B UICXOAHOE nonoxexHve?

@) (5) (B) C/ " @)

,D.p06b —— XOTAT npeacrtaBnTb B BMae CyMMbl HECKOJTIbKUX p,po6e|?1, qucnuTenu

KOTOprX paBHbI 1. Mpu KAKOM HAUMEHBLLEM YMCTIE CMAaraeMbiX 3T0 BO3MOXHO?
(A)2 (B)3 (B)4 (ns (0) 28

Ha nnockocT HapucoBaHO HECKONbKO MpsiMbiX. PsSoom ¢ Kakgon npsiMoin
HanucaHo YUCro MpsSIMbIX, KOTOpble ee nepecekaloT. Cpeay HanUcaHHbIX YKcen
UMEETCS HE MeHee YEeTbIPEX PasnUYHbIX, ABa U3 KOTOPbIX — 3TO 6 1 7. CKOIbKO
NpAMbIX HAPUCOBAHO?

(A)9 (B) 10 (B) 13 (15 (O) HeBO3MOXHO onpenennTb

B TpeyronbH1Ke AnvHbI CTOPOH paBHbl @, b 1 ¢, a yron, Nexatumn npoTMB CTOPOHbI

b, BaBoe GornbLue yrna, Nexalliero NpoTUB CTOPOHLI @. Toraa ob6s3aTensHo

(A) @ +c?=b? (B) b?+bc=a? (B) c?+ab=a® (I a’+ac=b>

(O) kaxxpoe n3 cooTHoweHnn A—I” MoxeT ObITb HapyLLEHO .
- i

Ha pucyHke OA4=6 cm, OB=4 cm. KakoBo MHOXecTBO Bcex B

Touek P, nexawwyx B NepBoi 4eTBEpTU, AONS KOTOPbIX

nnowaab YetbipéxyronsHuka PAOB paeHa 24 om??

FNENE N

Ha3oBEéM TpOMKY pasnuyHbIX Yncen, BbibpaHHbLIX u3 MHoxecTea {1, 2, 3, 4, 5, 6},
Xxopowel, ecny HUKakas napa 4mcen m3 3Toil TPoWkn He umeeT cymmy 7. Kons
NEPEMHOXMIT YMCIa B KaXXOOW XOPOLLEN TPOoWKe, a MOTOM CROXWIT NOSTyYeHHble
npouseenennsi. Kakoe 4ncno oH nony4unn?

(A) 77 () 7° (B) 3° (r) 37 (o) 6°

M3 27 oanHakoBbIXx ManeHbkux KyoukoB crnoxunv ky6. Yepes cepenuHy ero
OuaroHanu nNpoBenu NIOCKOCTb, NEPNEHAUKYNAPHYO 3TON AuaroHann. CKOmnbko
MareHbKuX KyOMKOB nepecekna aT1a NnockocTb?

(A) 17 (E) 18 (B) 19 (N 20 o) 21

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha pewieHue 3aday, — 75 muHym!

9-10 knaccel 4

3apaumn 4({\
@ MeXAYHapoAHOro KOHKypca . N

«KeHrypy»

15 mapTta 2012 .

9-10 knacchbl

.

3adayu, oyeHusaemsbie e 3 6anna

. 5360‘-{Ky oTpas3unp sepkanbHO OTHOCUTEITbHO ﬂpﬂMOI;I b,

a notom nosepHynu Ha 90° MPOTMB YacOBOW CTPENKM &
BOKPYr KOH4MKa Hoca keHrypy (Touku A). Mocne aTtoro B
6abouka okasanack y KeHrypy

(A) Ha Hocy (B) Ha nane (B) Ha xBocTe () HacnuHe  (O) B cymke

. Cymma uncp cemusHayHoro uncna pasHa 6. Yemy paBHO npousBegeHvie undp

aToro ymena?

(A)O (B)5 (B)6 n7 (O) HeBO3MOXHO onpenennTb

. Ckonbko CylieCcTByeT pasfinyHbIX TPeyrorfibHMKOB, Yy KOTOPbIX OoAHa U3 CTOPOH

paBHa 1, a ABa yrna pasHbl 40° 1 70°?

(A)1 (B)2 (B)3 (N4 (0o

. CKOmnbKO KomMeek B AeLncaHTknnopyone?

(A) 0,1 (B) 1 (B) 10 (N 100 (1) 1000

. B BeHeuun kaxablii AeHb NPOMCXOAUT HEBOSMbLLOE HAaBOOHEHUE:

BOAA MOAHUMAETCS, ¢y,
a noToMm oTcTynaer. &g
Ha rpadwuke noka- 50
3aHO  W3MeHeHMe 40
YypOBHSA BoAbl 6 mas 30
2011 ropa. Ckonbko 207

YyacoB B 3TOT [A€Hb 13

ypoBeHb BoAbl 6bin ol 12 3 4 5\§ 7 §/9 10111213 14 15 16 17 18 192021 22 23 24 vac

Bbilwe 30 cm? 204
(A)S (B)6 B)7 (Ne (L) 12

. Yucno, kyG KOTOpOro paBeH 201212, YMHOXUNN Ha KBagpaTt vucna 2012". Yro

nony4mnocb?

(A) 20122 (B) 201228 (B) 20123 (N 201258 (0) 201288

. 2Kyk 2XKak nonsért no koopguHatHon nnockoctn. OH cTtapTyeT u3 Toukn (1; 1) n

OBWXETCA Tak, YTO NpousBedeHne ero KoopamHaT He MeHsieTcs. o Kakon nuHum
Non3éT Xyk?

(A) no npsimon (B) no okpy»xHoCTH

(M) no runepbone () no nomMaHoON NMHWUK

(B) no napabone

1 9-10 knaccsl



10.

1.

12.

13.

14.

15.

Yacbl nexart Ha ctone uudepbnatom BBepx. MuHyTHasi cTpenka cemnvac
yKa3blBaeT Ha lOro-BOCTOK. Yepe3 ckornbko MWHYT oHa Oyader ykasbiBaTb Ha
CeBepOo-BOCTOK?

(A) 15 (B) 20 (B) 30 () 40 (1) 45

Kak rmacut pycckas noroBopka, noxka gérrs noptut 6ouky méga. Ckonbko 6aHok
Méaa yaacTcsl UCMOPTUTL OECAThIO kannsamu Jérts, ecnv B 6odke 40 6aHok, a B
noxke 200 kanenb?

(A)2 (B) 4 (B)5 (r) 10 (0) 20
Mpo 4ncno x n3BecTHo, 4YTO x}<64<x?. Torpa
(A) 0<x<64 (B) -8<x<4 (B) -4<x<8 N x<-8
() Takoro uicna x He cylecTByeT

3adayu, oyeHusaemsblie 6 4 6anna
durypa Ha pucyHke obpasoBaHa [BYMsl KBagpaTamu,
TPEYronbHUKOM, NIowanb KOToporo paBHa 8 oM%,
3aKpalleHHbIM napannenorpaMmom. Yemy paBHa nrnowagb
3TOro Napannenorpamma?
(A) 15 cm? (B) 16 cm? (B) 18 cm? (1) 20 cm? (0) 21 cm?
Malua n3yyaer HaTypanbHble Yucna, KoTopble AensTca Ha 72 U UMeloT B CBOEM

OECATUYHOM 3anucu  TONbKO HynnM ©n  egnHulbl. Ckonbko LI,I/I(*)p B Camom
ManeHbKOM U3 Takmx ymcen?

(A) 9 (B) 11 (B) 12 (N 13 (o) 14

B cembe natepo myxuuH: MiBaH Cupgopoeud, Cugop MeaHoBu4, Cugop [letpo-
Bud, Métp Cuaoposuy un MNétp MetpoBny. OaMH U3 HUX cerdac CMOTPUT B OKHO,
€ero oTey cnuT, 6paT YMTaET KHUIY, @ CbIHOBbS YLUMKW TynsiTb. Kak 30ByT TOro, KTO
CMOTPUT B OKHO?

(A) MBaHn Cupgoposu4

(M Nétp Cupoposun4

(B) Cvpop VBaHoBMY
(O) Nétp Metposny

(B) Cvaop Metposuy

[1Be CTOpOHbI YeTblpéxyronbHuka paeHbl 1 1 7. OgHa u3 gmnaroHanewn, AnvHa
KOTOpOW paBHa 3, OenuT ero Ha ABa paBHOGeApeHHbIX TpeyronbHuka. Yemy
paBeH NepuMMeTp 3TOro YeTbIPEXYronbHUKA?

(A) 12 (B) 14 (B) 16 (ry18 (4) 20
HaTtypanbHble umcna a v b Takosbl, 4To a+b=2012. Kakoe U3 cneayoLmx
PaBEHCTB BO3MOXHO MPY HEKOTOPOM HaTyparnbHom k?
(A) 29.3b =12k (6) 24.3b =18k
(r) 24.30 =72k () 2¢-30 =48k

(B) 27.3b =36k

9-10 knaccel 2

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

Yucno x oTpuuaTeribHO, a 4YUcrno ) NoJIOXKUTENbHO. Uto He moxeTt ﬂpOMSOVITM,
€CInun X yBenuinTb, ay — yMeHbLLII/ITb?

Y

(A) x+y ysBenununtcs (B) % YMEHbLUNTCA (B) ; YMeHbLUMTCA

(N y-x ymeHbLuntCH (0) x—y ymeHbLmMTCA

Ha kakoe HaumeHbLlUee 41Cno TYNOYrofbHbIX TPEYronbHUKOB MOXHO paspesaTb
KBagpar?

(A)4 (B)5 (B) 6 n7 (O) aTo HEBO3MOXHO caenatb

Kakoe n3 yteepxaeHuit A-I HesepHO?

(A) npousBeneHne MobbIX ABYX HEYETHBIX YNCEN — HEYETHOE YMCIO

(B) npounseepeHne nobbIX ABYX HEYETHBIX DYHKLMIN — HEYETHas PyHKUMSA
(B) npousseneHune nobbix ABYX YETHLIX YMCEN — YETHOE YMCIO

() npouzeegeHue MbbIX ABYX YETHBLIX PYHKLUMIA — YETHAA DYHKLMS

(O) Bce yrBepxxaeHus A—T" BepHbl

B HekoTopbix kneTkax Tabnuubl 10x10 NocTaBneHbl KPECTUKM TakK, YTO Kaxkabin
M3 HUX — €OUHCTBEHHLIN NGO B CBOEN CTpOKe, NMbo B cBOEM cTonbue. Kakoe
HanbOoribLIee YNCINO KPECTUKOB MOXKET ObITb B Takon Tabnuue?

(A) 10 (6) 15 (B) 18 (r) 19 (0) 99

Pa3HOCTb KOpHEil KBafpaTHOro ypaBHeHust Xx2+bx+c=0 — YETHOE unCrO.
Uemy MOXET paBHATLCA OpAMHaTa BeEpLUMHBLI Napabonbl ¥ =x2+bx+c?
(A) -2 (B) -3 (B) -4 (-5 (0) -6

3adayu, oyeHusaemsblie 8 5 6assoe

BuHHK-Tyx nowén B marasuH 3a Ménom. LieHa ogHoro ropuoyka — 1 dyHT, HO
npu nokynke x ropioykos (7 < 100 ) nokynaTtens nonyvaeT ckuaky 1 %. Korga
BuHHM BepHyncst gomon, Kpructodpep PobuH nocmoTpen Ha ero Nokynky v ckasarn:
«nyneHbkuii Mot Muwka! Tel yxuTpuncsa 3annatutb 3a MEQ HanbonbLuyto
BO3MOXHYIO CyMMy AeHer!». Ckonbko pyHTOB 3annatun BunHu-Myx?

(A)10  (B)15  (B)20 (N)25 (O)50

1
Uucna ot 1 go 120 BeinucaHbl B 15 CTPOK, Kak i g 5
nokasaHo Ha pucyHke. B kakom wu3 cronbuos 7 18 19 [10
(cuutas cnesa) cymma ymcen camas 6onbLian? 1 12113112 [15
16 |17 {1819 (20 | 21
A1 (B4 B5 (N7 (M3 [16]17[18]19]20][21]

Mpo HaTypankbHble YnCna M U 1 N3BECTHO, YTO KaXA0€e U3 HUX AeNUTCS Ha Yucna
22.3%3.5 1 23-3, a Kaxgoe us vucen 25.37.5% y 24.36.52 0enntcs Ha m v .
Yemy paBHO HanborbLuee BO3MOXHOE OTHOLLEHME Yucen m v n?

(A) 22.3%.52  (B) 2-3% (B)22.3%.52 (N 2.32.5 (O)2-3%5
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